

ДЛЯ СЕЛЬСКИХ ЗРИТЕЛЕЙ

Республиканский театр драмы брал обязательство в год юбилея СССР дать на селе 180 спектаклей. Разбившись на три группы, артисты театра разъехались по республике. Уже дано 150 спектаклей тремя группами. Две показывали водевиль «Любви все возрасты покорны», а одна группа — редкий по жанру спектакль — трагикомедию — «Трибунал». С этим произведением артисты побывали в Кочкуровском, Лямбирском, Рузаревском, Старошайговском, Краснослободском районах, они пятьдесят раз показывали его зрителям, которые тепло принимали спектакль посвященный 50-летию образования СССР.

В ходе гастролей артисты помогали руководителям кружков художественной самодеятельности. Так, заслуженный деятель искусств МАССР В. Долгов, заслуженный артист МАССР Г. Мелехин, заслуженный работник культуры МАССР Н. Иванов провели в Старом Шайгове семинар с работниками Домов культуры, рассказав в живой и непосредственной беседе о работе над спектаклем, о специфике театрального искусства, ответив на многочисленные вопросы слушателей.

Гастроли театр драмы продолжит в сентябре, когда каждая из трех групп даст еще по десять спектаклей.

Театр музыкальной комедии закончил свои гастроли в Вологде и спектаклем «Сорочинская ярмарка» открыл встречи с трудящимися в городе металлургов Череповце. Зрители тепло приняли посланцев Мордовии.

Н. СВЕТЛОВ.

Г. Саранов

Советская Мордовия

1977 ИЮН 1972